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Exercice 0.1 ⋆⋆⋆ Pas de titre

Soit f : R −→ R dérivable en 0 telle que f(0) = 0. Trouver la limite de la suite de terme
général
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Indication : Utiliser le développement limité à l’ordre 1 de f en 0 : f(x) = xf ′(0) +
xε(x). L’idée est que pour x petit, « f(x) ressemble à xf ′(0) ». La suite se comporte comme
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Solution : Écrivons le développement limité à l’ordre 1 de f en 0 :

f(x) = xf ′(0) + xε(x) avec ε(x) −−−→
x→0
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Alors pour tout n ∈ N
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car d’après la formule du binôme
∑
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2k = (1 + 2)
n
= 3n.

Montrons que vn −−−−−→
n→+∞

0. Soit µ > 0. Il existe α > 0 tel que ∀x ∈ [−α, α], |ε(x)| 6 µ.

Comme la suite
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Mais alors
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Par conséquent, un −−−−−→
n→+∞

f ′(0) .
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